

Lusławice, dnia 11 grudnia 2019 r.

Dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E do Europejskiego Centrum Muzyki Krzysztofa Pendereckiego (nr ECM/1/2019)

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 1
ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 1**

Pytanie nr 1

Czy możliwe jest zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną, jeżeli nie zagrazi to terminowi rozpoczęcia realizacji umowy.

w ROZDZIAŁ XIII SIWZ INFORMACJE O FORMALNOŚCIACH, JAKIE POWINNY ZOSTAĆ DOPEŁNIONE PO WYBORZE OFERTY W CELU ZAWARCIA UMOWY znajduje się zapis:

„Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną, jeżeli nie zagrazi to terminowi rozpoczęcia realizacji umowy.”

Pytanie nr 2

Dotyczy rozdziału IV SIWZ.

Wykonawca prosi o dodanie zapisu, że dostawa paliwa gazowego rozpocznie się po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgłoszeniu umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapis rozdziału IV SIWZ brzmi następująco:

„TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA

Zamawiający wymaga, aby zamówienie było wykonane w terminie od dnia 01.02.2020r. do dnia 31.12.2021 r.

Zgodnie z procedurą zmiany sprzedawcy określoną w IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgłoszenie umowy sprzedaży i świadczenia usług dystrybucji paliwa gazowego musi nastąpić na minimum 21 dni przed rozpoczęciem sprzedaży, dlatego też Zamawiający zastrzega możliwość rozpoczęcia terminu wykonania zamawiania uwzględniając przedmiotowe. Tzn. dostawa paliwa gazowego rozpocznie się po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i skutecznym zgłoszeniu umowy do Operatora Systemu Dystrybucyjnego .

Wykonawca dołoży wszelkich starań aby termin zamówienia rozpoczął się od 1 lutego 2020 r.”

Pytanie nr 3:

Dotyczy rozdziału X pkt. 8 SIWZ.

Wykonawca prosi o usunięcie zapisów, wyjaśniamy, że w par. 7 pkt. 2 i 3 IPU – załącznik nr. 6 Zamawiający określił sytuacje kiedy może nastąpić zmiana ceny przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do prośby Wykonawcy i dokonuje wykreślenia w rozdziale X pkt. 8 SIWZ

Pytanie nr 4:

Dotyczy par. 5 IPU– załącznik nr. 6.

Wykonawca prosi o usunięcie zapisów dotyczących kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyła się do prośby Wykonawcy.

Ilona Suchecka
z up. Dyrektora
Europejskiego Centrum Muzyki Krzysztofa Pendereckiego
Kierownik ds. organizacyjnych i rozliczeń